洛阳•城事

来,一起寻找身边的"奋斗青年"

自即日起至24日,符合相关条件的青年均可报名参加

□记者 程芳菲 通讯员 秦 卫红

看过电视剧《奋斗》的年 轻人,多数对剧中青年的奋 斗历程记忆深刻。现在,咱 们一起擦亮眼睛,来找找身 边的"奋斗青年"吧!

自即日起至24日,共青 团洛阳市委携手本报开展 "寻找洛阳最美奋斗青年" 活动。不论您是技能突出 的工作者,还是扎根基层的 乡村教师,或是自主创业、 追寻梦想的社会青年,只要 符合相关条件,均可报名参 与活动。

■选拔对象——18岁至 40岁的优秀追梦青年。可以 是品学兼优、志向远大的学 生,可以是爱岗敬业、技能突 出的工作者,可以是勤奋劳 动、艰苦奋斗的农民,可以是 扎根基层、桃李满园的乡村 教师,可以是自主创业、执着 追梦的社会青年,可以是奉 献社会、建功祖国的志愿者, 也可以是见义勇为、舍己为 人的青年英雄。

■寻找方式——通过分 层发动、逐级推荐、青年自荐 和他荐相结合的方式进 行。各县(市)、区团委将在 本辖区范围内选拔符合条 件的青年,深入挖掘和发现 "最美奋斗青年",确定推荐 候选人;广大青年也可采用 自荐和他荐的方式,将参选 材料发送至团市委宣传部

■评选方式——活动成 立"最美奋斗青年"评审委员 会负责评审工作,评审委员 会在综合考察评议后,从各 县(市)、区团委上报候选人 和社会青年自荐、他荐报送 候选人中选拔产生10名 "最美奋斗青年"作为奋斗 典型。

■表彰形式----对最终 产生的10名青年授予"洛阳 市最美奋斗青年"荣誉称 号,在洛阳共青团官方网站 等媒体进行公示。

评选结果揭晓后,还将 从"十大最美奋斗青年"中选 出在青年创业、大学生"自强 之星"等方面具有突出成就 的青年,举办"奋斗的青春最 美丽"青春典型分享会,通过 面对面和网络微访谈,交流、 分享经验。

自即日起至24日,符合 条件的青年可登录团市委官 网,按照要求填写资料后,附 上不少于1500字的事迹材 料和2英寸正面免冠数码彩 照,发送至团市委宣传部邮 箱(lytsw411@126.com),咨 询电话:63225062。

投资10亿元 今年新建33个养老机构

我市打造社区老人10分钟服务圈, 12349热线助老人居家养老

□记者 陈兵 通讯员 董 华武

投资10亿元新建33个 养老机构,年底前将建成日 间照料中心80个,民办养老 机构服务人员纳入政府公益 性岗位扶持……昨日上午, 在我市召开的全省社区老年 人日间照料中心建设推进会 上传出不少好消息。

今年,我市已立项政府 示范性养老机构和社会办养 老机构建设项目33个,拟新 增床位1.15万张,计划总投 资10亿元。对社区日间照料 中心按照每个5万元至20万 元的标准给予一次性开办补 贴,并按照每平方米每月10 元的标准发放运营补贴。年 底前,我市将建成日间照料 中心80个,试点建设农村互 助幸福院100个。

目前,我市已将12349 居家养老服务网络平台与日 间照料中心合并,实现市,各 县(市)、区,各办事处及各社 区养老信息服务网络互联互 通。同时,我市与34家医疗 机构签订了紧急救助协议, 涵盖各类服务商家200余个, 着力打造社区老人10分钟服

已加入洛阳市居家养老 服务工程的老人,可以享受 到 12349 服务热线提供的优 质服务。老人一旦按下特制 移动终端的呼救或求助按 钮,客服中心的电脑上会立 即显示该老人的所有信息, 包括照片、姓名、地址、病史、 性别、年龄、社区名称等,老 人的家人、所住小区物业管 理人员、附近医疗机构联系 人等相关人员的联系方式也 会同时呈现。



小区供暖断断续续咋回事? 交了暖气费,却 不在热力公司的供暖范围内,又是咋回事?

气温逐渐降低 业主盼暖气来暖心



工作人员检查过滤网

□记者 刘亮 文/图

"我凌晨4点被冻醒了, 一摸才发现暖气片是凉的。" 昨日,高新区市民高先生向 洛阳高新热力有限公司(简 称高新热力公司)打电话反 映,自己小区的供暖总是断断 续续的。

居民暖气不热到底是什 么原因? 为何有的业主交了 暖气费,热力公司的供暖名单 上却没有他们?

现场:暖气不热,各 有说法

"这两天总接到这个小区 的诉求电话,反映暖气温度偏 低的问题。"昨日9时30分许, 高新热力公司工作人员说。

10时30分许,洛阳晚报 记者随高新热力公司工作人 员赶到高先生所住小区。"小 区供暖设备维修不在我们的 工作范围之内,我们主要是指 导小区物业公司对供暖设备 进行维修。"高新热力公司市 场运行部主管张志宏说。

张志宏检查一番后,怀疑 是过滤网或者换热器堵塞造 成暖气不热的。但小区物业 公司工作人员有不同的看 法:"去年春节我们冲过一次 管道,应该是管网供水温度偏 低的问题。"

关阀门、拿扳手……经过 近半个小时的努力,供暖设备 的过滤网被取出。经检查,过 滤网没有被堵塞。"这可麻烦 了,可能是换热器的问题。换 热器清理起来可不容易,几个 人清理也要花四五个小时。' 张志宏挠挠头说。

业主:交了暖气费, 咋不在供暖范围内

在小区热力站维修现场, 不少业主见到高新热力公司 副总经理韩宏昌,都凑了过来 反映问题。

"为啥我打电话投诉时, 你们的人员说我们这栋楼不 归你们负责?"该小区4号楼 的李阿姨说,今年11月8日, 她向物业公司交了2997元的 暖气费。这两天,因为暖气不 热的问题,她几次向高新热力 公司打电话咨询,都被告知自 己不在高新热力公司的供暖 范围内。

韩宏昌解释:"当时签供 暖合同时,4号楼和5号楼并 没有在我们的供暖范围内,这 个问题你们可以询问一下物 业公司。"

随后,洛阳晚报记者见到 了两家公司今年11月15日签 订的城市公用热力合同,该小 区的4号楼、5号楼并不在高 新热力公司的供暖范围内。

"他们私自收了暖气费, 打开了这两栋住宅楼的供 暖阀门,像李阿姨这样被蒙 在鼓里的业主可能还有不 少。"高新热力公司工作人 员说。

进展:相关事宜正在 协商

14时许,高新热力公司 工作人员再次来到该小区热 力站,经过第二次查看,他们 还是建议清理换热器。不过, 物业公司工作人员显然不想 大动干戈:"万一把换热器拆 下来后,发现又不是换热器的 毛病呢?再说,暖气不热的情 况也是个别的,我们一直在组 织人进行个别维修。"

"现在天气稍微暖和-点儿,再过两天天冷了,问题 就会更突出。而且我们还要 对业主们的投诉进行回复,你 们考虑一下我们的建议,这样 僵着不是个事儿啊。"高新热 力公司工作人员说。

暖气不暖,接下来咋办? 4号楼、5号楼的问题怎么解 决?物业公司一名工作人员 说:"我们会配合热力公司的 工作,尽快让业主们的暖气不 再出现问题。至于4号楼、5 号楼的暖气问题,也是我们和 高新热力公司下一步要协商 的事儿。"